Ml LOsen von linearen Gleichungssystemen (LGS) mit Derivej_

Methode 1

1. (Ctr)—(Shift)—(Y) (bzw. »LOsen — System)
Anzahl der Gleichungen/Unbekannten angeben

Gleichiungseystem losen

- Gleichungen und Ungleichungen —

Lnzahl B 3:

oK Abrechen |

2. Gleichungen in der Form »—a—2b+4c=6« eingeben (Zeilenwechsel mit der (3/)-Taste):

Lidse” 3'Gleichung(en) =

|l-a-2b+dc=6

N

|2a+h+3e=5

w

3arzb-2c=-2

3. Auf dem Arbeitsblatt erscheint das Ergebnis:
#1: SOLVE([-a - 2:b + 4oc =86, Zva+ b+ 32:c=5, 3.a+ 3:b- 2.c==-2], [a b, c1}

#2:

Methode 2

1. Die Koeffizientenmatrix eingeben : [i] anklicken (bzw. »Schreiben — Matrix«)

Eingabet 3% 3 Matrix

1 2 3
1| L2 4
2|z R B
3|z 3 -4
’D—Kl Versin la:her\i Abbrechen |

6

ra

Is

w

|

3. »ROW_REDUCE (#1,#2)« in der Eingabezeile fuhrt auf dem Arbeitsblatt zu
-1 -2 4

ROW_REDUCE 2 1 3| [6,5 -2]

3 3 =2
4. (Ctr1)—(B) (bzw. »Vereinfachen — Algebraisch«) flhrt zur Ergebnismatrix
1 00 2
o 1 0 -2
o o0 1 1
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